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1.   Zadane oktalne brojeve pretvorite u odgovarajuće dekadske:
a) 7314
b) 1010

c) 20000

d) 37

a) (7314)8 =7* 80+3*81+1*82+4*83=(3788)10
b) (1010)8 =1*80+0*81+1*82+0*83=(520)10
c) (20000)8 =2*80+0*81+0*82+0*83+0*84=(8192)10

d) (37)8 =3*80+7*81=(31)10

2.   Zadane dekadske brojeve pretvorite u pripadajuće oktalne:

(1000)10=(1750)8
 (90207)10=(260137)8
(9999)10 =(234147)8
(529)10=(1021)8
3.   Zadane oktalne brojeve pretvorite u binarne:

a) (77)8 = (111111)2
b) (5473)8 = (101100111011)2
c) (273)8 = (10111011)2
4.   Zadane binarne brojeve pretvorite u oktalne:

a) (1011011)2 = (133)8
b) (100000)2 = (40)8

